

市发改委积极做好东北振兴重大项目前期工作专项申报工作

本报讯 近日,市发改委收到国家发展改革委印发的《东北振兴重大项目和跨省区合作项目前期工作专项补助资金管理办法》,文件指出,本专项补助原则上不超过项目前期工作总费用的60%,同一年度同一省(区)补助标准应一致。对于党中央、国务院领导交办的重大项目,各省(区)可以在本省(区)年度切块额度内按最高100%补助。《管理办法》自公布之日起施行,有效期至2024年12月31日。此前,市发改委已积极

认真谋划,搜集我市符合国家东北振兴重大项目前期工作专项条件的项目,全力做好重要环节的沟通和推动工作,并完成了2020年东北振兴重大项目前期工作专项项目的申报。日前,获悉我市申报的4个项目中有2个已通过国家初审,按专项补助标准,有望获得不超过项目前期工作总费用60%的补助。针对我市通过初审的国道集阿公路(G303)辽源过境段改建工程和东辽经济开发区管理委员会辽源浙江(绍兴)产业园项目,市发改

我市长途客运四辆新能源纯电动客车上线运营

本报记者 刘鹰 摄影报道

“坐这车出门,安静、舒服。”11月25日,从长春乘首班新能源纯电动客车返回辽源的市民李明玉感慨地说。当天,吉林龙源辽源运输有限公司投入长春班线的4辆新能源纯电动客车在市高速客运站正式上线运营,掀开了辽源长途客运绿色交通发展的崭新篇章。

据了解,投入长春班线运营的4台新能源纯电动客车内设航空座椅、恒温空调、GPS时速监控,具有零排放、噪音小、操作方便等特点,一次充满电可运行180公里左右,每年每台车可节约燃料成本5万余元。



▶ 辽源—长春长途客运纯电动客车上线运营

东丰县人居环境整治不“冬眠”

本报讯 大雪过后,冷空气来袭。东丰县的农村人居环境整治工作并没有因为寒冷而停歇,各项工作正扎实推进。连日来,拉拉河镇增福村的工作人员对铁艺围墙进行了后期修缮工作,虽然天气寒冷,但修缮现场却是一片热火朝天的景象。拉拉河镇从10月1日开始修建铁艺围墙,增福、双福、鲜丰三个村共修建4960米。不同于常见的石挡围墙,铁艺围墙成本更低,艺术性更强,真正做到了实用又耐看。“现在家乡被规划得越

来越好,我们老百姓看着这整洁有序的环境,生活更有奔头了。”围墙的修筑,不仅改变了原本参差不齐的院落外貌,也让村民在这个冬天看到了不一样的风景。

农村水污染问题一直是环境整治的一大“心病”。拉拉河镇六道沟水库作为东丰县重点水源地之一,也成了重点保护对象。该镇通过流转水源库周边的耕地进行六道沟水库涵养林建设项目,目前已完成流转土地124公顷,种植黑果腺肋花楸和北美冬青70万株。涵养林建设降低了土壤流失,减少了



农行辽源分行积极扶持小微企业

本报讯 年初以来,农行辽源分行紧紧围绕区域经济特点,主动对接小微企业金融服务需求,加大产品创新力度,拓展抵押担保途径,有效破解企业“融资难”问题。截至10月末,投放小微企业贷款2.2亿元,完成省行计划的412%。

该行坚持把服务实体经济作为出发点和落脚点,全面提升服务效率和水平,把更多金融资源配置到地方经济发展重点领域,更好地满

足实体经济金融服务需求。积极支持地方支柱产业,及时向东北袜业园产业投资有限公司、吉林省诚鼎精密铸造有限公司等企业注入资金,支持特色纺织产业和制造业发展。引入增信担保机制,准入两家担保公司,为小微企业提供政策性融资担保,帮助一大批小微企业解决了“担保难”问题。同时,积极向上级争取政策支持,增加了非专业性担保公司为小微企业提供担保信

心有所畏 言有所戒 行有所止

市公安局经开分局贯彻学习党的十九届四中全会精神

本报讯(记者 张莹莹) 为进一步贯彻落实党的十九届四中全会精神,市公安局经开分局于日前召开专题会议,学习贯彻党的十九届四中全会精神。

会议强调,要深入学习贯彻,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和全会精神上来,对标对表全会确定的总体目标和重点工作要求,围绕中心、服务大局,忠诚使命、担当作为,全力推动新时代公安工作,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦作出应有的贡献。要把把握主旨要义,在服务保障民生上,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全

感,不断提升公安机关公信力,依法打击各类违法犯罪活动,创新完善社会治安防控体系,全力维护辖区社会大局持续稳定,着力打造正规化、专业化、职业化的公安铁军。要强化组织发动,把学习贯彻党的十九届四中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,迅速掀起学习贯彻的热潮。

在“不忘初心、牢记使命”主题教育对照党章党规找差距专题会议上,分局要求全体党员民警要严格自

律,带头坚持从严律己,讲操守、重品行,严格执行《党章》《准则》《条例》等各项规章制度,做到心有所畏、言有所戒、行有所止。坚定理想信念,强化理论学习,提升自身理论水平、思维层次和工作能力。积极开拓创新,提高履职本领。充分发挥主观能动性,进一步转变思想、更新观念,立足实际、大胆探索,创造性地开展工作。面对新形势深入研究新情况、新问题,把握规律掌握情况,不断创新工作模式,保持廉洁自律,认真履职尽责。

学习贯彻四中全会精神

东辽县人民检察院“以案明纪、正风肃纪”集中教育整顿进行到自查自纠阶段

本报讯(记者 李及肃) 按照省人民检察院要求和《东辽县人民检察院“以案明纪、正风肃纪”集中教育整顿方案》要求,日前,东辽县人民检察院开展为期一个月的“以案明纪、正风肃纪”集中教育整顿已经进入第二阶段——自查自纠阶段。

该院党员及全体干警通过学习阶段提高了对这次活

动的重要意义的认识,树立了正确的权力观、政绩观,坚定了做好检察工作的信心。进入第二阶段后,该院通过走访人大代表、设立意见箱等方式,广泛征求本单位、本部门和班子成员在纪律作风方面存在的问题,听取干部群众对纪律作风建设的意见建议。对反馈的意见建议和收到的信件进行了登记造

册,主要领导逐件审阅,并以适当方式答复反馈。

在深入开展自查自纠过程中,党组成员结合自己的思想和工作实际,进行了认真的检视和查找,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,认真检视分析,列出了问题清单,并制定了整改措施。同时,刑检支部即第一检察部、第三检察部非党

人员、联合支部即第二检察部政治部、办公室非党人员分别进行了自查自纠。他们深入剖析检察系统内部违纪违法案例,对照检查自身在思想、纪律、作风、廉洁等方面存在的问题和差距。对照检查在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”方面;在坚定理想信念、遵守党的政治纪律和政治规

矩、严肃党内政治生活等方面存在的问题和差距。

在对照自查自纠专题会议上和组织生活会上,院党组召开对照检查专题会议,各党支部及全体干警召开各自自查自纠查摆会。在查摆过程中,检查了个人在思想、纪律、作风、廉洁等方面存在的问题和差距,并制定了切实可行的整改措施。

2008年全球金融危机:勇克时艰



2007年开始的美国次贷危机,到2008年演化为了一场全球性的金融危机。国际金融危机也给中国带来了前所未有的困难和挑战,从2008年第三季度以来,中国出口大幅下滑,经济增速放缓,就业压力加大。

面对严峻局面,从2008年6月开始,党中央、国务院果断决策,及时调整宏观经

济政策取向,提出实行积极的财政政策和适度宽松的货币政策,迅速出台扩大国内需求的十项措施,陆续制定了一系列政策,到2009年上半年,逐步形成了促进经济平稳较快发展的“一揽子计划”。

中国政府还在多个重要国际场合郑重承诺,继续参与维护国际金融稳定、促进世界经济复苏的国际合作,支持国际金融组织根据国际金融市场变化增加融资能力,与国际社会一道通力合作、共克时艰。

经过努力,我国经济运

行出现了积极变化,有利条件和积极因素增多,总体形势企稳向好。主要表现在:投资增速持续加快,消费稳定较快增长,国内需求对经济增长的拉动作用逐步增强;农业生产形势良好,夏粮再获丰收;工业增速稳中趋升,结构调整和节能减排取得新进展,区域协调发展呈现新态势;金融市场运行平稳,市场预期继续向好,社会信心进一步提升;城镇就业继续增加;灾后重建加快推进。

(新华社北京11月19日电)

扫黑除恶应知应会小知识

什么是扫黑除恶? 为保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安,进一步巩固党的执政基础,党中央、国务院发出《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》,决定在全国开展扫黑除恶专项斗争。

开展扫黑除恶专项斗争持续的时间? 这次全国开展的扫黑除恶专项斗争是党中央、国务院作出的重大决策部署,自2018年初(1月23日)开始至2020年底结束,为期三年。

公告

我单位张芷宁自2019年10月份至今未来单位工作。期间,多次联系张芷宁本人和家属后仍未到岗。经单位领导

班子研究决定,依据本单位劳动纪律规定,限张芷宁于本公告发布之日起15日内到单位报到。逾期不来,本单位将解除与张芷宁劳动合同关系。特此公告。

矿区房屋管理处
2019年11月25日

为了民族复兴·英雄烈士谱

陈玉新:忠诚铸警魂 无私为人民

新华社乌鲁木齐11月19日电(记者于涛) 人民警察陈玉新抓捕歹徒时英勇牺牲的事迹一直在新疆河子市长久传颂。每年这里的公安干警和人民群众都会来烈士陵园纪念这位英雄模范。

陈玉新,1960年出生,河南省淮阳县人,汉族。1979年参加中国人民解放军,1982年退伍到新疆生产建设兵团第二汽车运输公司当驾驶员。1991年参加公安工作,在新疆生产建设兵团石河子市公安局城区

分局刑警大队任侦察员。1993年加入中国共产党。

1995年6月1日凌晨,陈玉新奉命与战友一起执行抓捕盗窃团伙案犯的任务。到达案犯躲藏的住所后,陈玉新同志不顾生命危险,第一个冲进屋内,和战友们一道当场抓获3名案犯。

在对案犯进行搜身时,一名案犯突然拔出手枪向陈玉新开枪射击,子弹穿透他的腹部。面对负隅顽抗的案犯,陈玉新临危不惧,强忍

剧痛,迅速举枪还击,案犯接着又向他开了一枪,他右臂中弹,手枪掉在地上。当看到案犯又举枪瞄准另一名民警时,他奋不顾身地扑向罪犯,竭力抢夺案犯的手枪,用自己的身体挡住了案犯射向战友的两颗子弹。正在里屋搜查的战友闻声赶到,将案犯当场击毙。陈玉新因身中四弹,流血过多,不幸壮烈牺牲。

陈玉新1991年参加公安工作以来,立足本职,任劳任怨,刻苦钻研,不断提高政治、业务素质,先后

参与侦破重大案件600余起,亲自抓获犯罪分子10余人,多次受到嘉奖,曾荣立三等功一次。

石河子市公安局表示,在陈玉新身上,集中反映了人民警察对党、对祖国、对人民无限忠诚的革命精神,体现了捍卫法律、恪尽职守、勇于献身的大无畏英雄气概。陈玉新以自己的实际行动,展现了一名人民警察的职业风范,体现了共产党员忠诚党和国家、热爱人民、全心全意为人民服务的高尚情怀。

黄如航:解救 人质 勇斗 绑匪

新华社广州11月20日电(记者李雄鹰、毛鑫) 在广东警官学院,英雄黄如航的铜像至今仍矗立在校园中,他的事迹已写入教材,被警校学生学习。

黄如航,1969年出生,广东省高要县人。1989年,黄如航从广东省人民警察学校毕业,被分配到广东省佛山市公安局九科任侦查员。

参加工作后,黄如航热爱本职工作,刻苦钻研,埋头苦干,成为技侦工作的多面手和业务骨干。

他英勇顽强,机智果敢,多次奋不顾身与犯罪分子周旋,冒着生命危险参加围捕持枪凶犯的战斗,出色地完成了任务。他先后共参加侦破重大案件198起,与战友一起抓获各类违法犯罪分子147人,受到市公安局的嘉奖。

1995年7月12日晚,在围歼绑匪、解救 人质的战斗中,黄如航为保护战友和人民群众的生命安全,不顾个人生死,挺身而出。他在战友腹背受敌、现场群众生命安全受到严重威胁的危急关头,

奋不顾身扑向持枪罪犯,紧紧地卡住罪犯的脖子,与罪犯展开殊死搏斗,不幸中弹。倒地后,黄如航仍忍着剧痛顽强地两次举起手枪对准罪犯,但已无力扣动扳机,再次倒下。凶残的罪犯又向他连开两枪。战友闻声立刻转身射击,将罪犯击毙。黄如航同志因流血过多,壮烈牺牲。

1995年7月,广东省委组织部追认黄如航为中国共产党党员,广东省人民政府批准他为革命烈士。公安部追授他为“全国公安

战线一级英雄模范”称号。

佛山市公安局相关负责人表示,黄如航面对穷凶极恶的绑匪,临危不惧,为保护战友和人民群众的生命安全,不幸中弹,壮烈牺牲,年仅26岁。他一生忠诚敬业、勤奋勇敢,冲锋在前、临危不惧,在侦查一线靠着必胜的信念和过硬的本领,奏出了一曲曲正义战胜邪恶的凯歌。他用自己的鲜血和生命,展现了人民警察的英雄气概和献身精神,履行了人民警察为人民的神圣使命。